

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: WBG TG3

(6 pieces) Wheat beer glass - BEER SPECIALS - 415 ml - calibrated at 300 ml



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for 6-Pieces Wheat Beer Glass Set

1. General Information

Thank you for choosing the 6-Pieces Wheat Beer Glass Set. Each glass is specially designed to enhance your beer drinking experience, particularly for wheat beers. The glasses are calibrated to hold 300 ml, ensuring accurate servings.

2. Safety Information

- Handle glasses with care to avoid breakage.
- Avoid placing hot liquids in the glasses to prevent thermal stress and cracking.
- Do not use the glasses in a microwave or oven.
- Ensure the glasses are placed on stable surfaces to prevent spills or breakage.
- Keep out of reach of children to prevent accidents.

3. Product Specifications

- Model: WBG TG3
- Capacity: 415 ml (calibrated at 300 ml)
- Quantity: 6 pieces
- Material: Glass
- Design: Wheat beer specialty design

4. Setup and Installation

- Unbox the glasses carefully, ensuring not to drop or knock them against hard surfaces.
- Rinse each glass with cold water before use to eliminate any dust or residues.
- Ensure the glasses are placed upright on a flat, dry surface.

5. Operation

- Pour your favorite wheat beer slowly into the glass, allowing for the foam to develop at the top.
- Enjoy your drink by holding the glass by the stem or base to minimize heat transfer from your hand.

6. Cleaning and Maintenance

- Hand wash the glasses with mild detergent and a soft sponge to prevent scratching.
- Avoid using abrasive cleaners or scouring pads.
- Rinse thoroughly and air dry or dry with a soft cloth.
- Glasses may be cleaned in a dishwasher, top rack only, on a gentle cycle.

7. Troubleshooting

- If the glass has a chip or crack, discontinue use to prevent injury.
- Should you notice any residue after washing, ensure thorough rinsing and consider changing cleaning detergents.

8. Disposal

- If the glass is broken or no longer usable, dispose of it responsibly by wrapping it in newspaper and placing it in a glass recycling bin.
- Check local regulations for proper recycling practices.

9. Contact

For further inquiries or assistance, please contact us:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for your purchase. Enjoy responsibly!

DE DEUTSCH

Bedienungsanleitung für das 6-teilige Weizenbiertglas - GGM Gastro

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des 6-teiligen Weizenbiertglas-Sets von GGM Gastro. Dieses hochwertige Set ist ideal für Bierliebhaber und bietet eine perfekte Möglichkeit, Weizenbier stilvoll zu genießen. Die Gläser sind speziell kalibriert, um das beste Aroma und die richtige Portion für Ihr Getränk zu gewährleisten.

2. Sicherheitsinformationen

Bitte beachten Sie die folgenden Sicherheitshinweise:

- Verwenden Sie das Glas nicht, wenn es beschädigt ist oder Risse aufweist.
- Gläser können bei Stößen zerbrechen. Seien Sie vorsichtig, wenn Sie möchten, dass Ihr Glas länger hält.
- Vermeiden Sie die Verwendung von Reinigungsmitteln, die Säuren oder scharfe Chemikalien enthalten, um Schäden am Glas zu verhindern.
- Stellen Sie sicher, dass das Glas auf einer stabilen und ebenen Fläche steht, um ein Umfallen zu vermeiden.
- Halten Sie das Glas außerhalb der Reichweite von Kindern, um Verletzungen durch Zerbrechen oder Herunterfallen zu vermeiden.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

Das 6-teilige Weizenbiertglas-Set umfasst:

- Kapazität: 415 ml, kalibriert auf 300 ml
- Material: Hochwertiges Glas
- Eigenschaften: Robust und spülmaschinenfest
- Abmessungen: Standardgröße für Weizenbier
- Verwendung: Für alle Arten von Weizen- und Spezialbieren geeignet

4. Einrichtung und Installation

Die Weizenbiertgläser sind sofort einsatzbereit. Entfernen Sie die Verpackung und überprüfen Sie die Gläser auf eventuelle Schäden. Stellen Sie die Gläser an einen sauberen, trockenen Ort. Wir empfehlen, die Gläser vor dem ersten Gebrauch zu reinigen.

5. Betrieb

Servieren Sie Ihr Weizenbier bei der optimalen Temperatur von 6-8 °C. Füllen Sie das Glas langsam, um eine übermäßige Schaumkrone zu vermeiden. Genießen Sie Ihr Bier und verwenden Sie die Gläser für verschiedene Arten von Spezialbieren.

6. Reinigung und Wartung

Reinigen Sie die Gläser vor dem ersten Gebrauch. Verwenden Sie warmes Wasser und ein mildes Spülmittel. Spülen Sie die Gläser gründlich aus, um Seifenreste zu entfernen. Die Gläser sind spülmaschinenfest, jedoch wird empfohlen, sie im oberen Abteil zu reinigen. Vermeiden Sie es, die Gläser mit rauen Scheuermitteln zu reinigen, da sie zerkratzen können.

7. Fehlersuche

- Wenn das Glas zerbrochen ist, überprüfen Sie die Verpackung auf eventuell beschädigte Teile.
- Für Kratzer in den Gläsern verwenden Sie kein Schleifmittel, da dies die Oberfläche weiter beschädigen kann.
- Bei unterschiedlichen Bieraromen stellen Sie sicher, dass die Gläser gründlich gereinigt wurden, um Rückstände vergangener Getränke zu entfernen.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie beschädigte Gläser gemäß den örtlichen Richtlinien für Glasrecycling. Achten Sie darauf, sie sicher zu verpacken, um Verletzungen zu vermeiden.

9. Kontakt

Bei Fragen oder Anliegen kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Vielen Dank, dass Sie sich für GGM Gastro entschieden haben!

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor GGM Gastro 6-Pieces Wheat Beer Glass (415 ml)

1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de GGM Gastro 6-Pieces Wheat Beer Glass. Deze hoogwaardig ontworpen glazen zijn perfect voor het serveren van tarwebier en zijn geoptimaliseerd voor een uitstekende drinkervaring. Elk glas is zorgvuldig gekalibreerd voor een inhoud van 300 ml, met een totale capaciteit van 415 ml.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de glazen alleen voor hun bedoelde functie.
- Vermijd het gebruik van scherpe of schurende voorwerpen om schade aan de glazen te voorkomen.
- Houd glazen uit de buurt van kinderen om breaking en mogelijke verwondingen te voorkomen.
- Wees voorzichtig bij het vullen van het glas met hete dranken om brandwonden te vermijden.
- Controleer op eventuele beschadigingen voordat u het glas gebruikt. Gebruik geen beschadigde glazen.
- Bij breuk van het glas, veeg de fragmenten voorzichtig op met een borstel en houd ze uit de buurt van kinderen.

3. Productspecificaties

- Model: GGM Gastro Wheat Beer Glass
- Capaciteit: 415 ml (gekalibreerd op 300 ml)
- Materiaal: Hoogwaardig glas
- Gewicht per stuk: 250 g
- Hoogte: 18 cm
- Diameter: 8 cm

4. Installatie en Inrichting

De glazen zijn gebruiksklaar bij aankoop. Volg deze stappen voor optimaal gebruik:

- Haal de glazen uit de verpakking en controleer op eventuele defecten.
- Was de glazen grondig met warm water en een milde zeep voordat u ze voor het eerst gebruikt.
- Laat de glazen drogen aan de lucht of droog ze voorzichtig af met een schone, droge doek.

5. Bediening

- Vul het glas tot aan de juiste inhoudsmarkering. Voor tarwebier: vul tot de 300 ml markering voor de beste ervaring.
- Geniet van uw drank uit het glas en zorg ervoor dat u geen scherpe voorwerpen gebruikt om te roeren.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Was de glazen met de hand in warm zeepachtig water en gebruik een zachte spons om krassen te voorkomen.
- Vermijd het gebruik van een vaatwasser, tenzij de glazen specifiek als vaatwasmachinebestendig zijn aangeduid.
- Droog de glazen grondig af en bewaar ze op een veilige plek om breuk te voorkomen.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Glas breekt gemakkelijk.
 - Oplossing: Zorg ervoor dat u de glazen niet laat vallen en vermijd extreme temperatuurverschillen.
- Probleem: Glas is moeilijk schoon te maken.
 - Oplossing: Gebruik een zachte spons en zorg voor voldoende warm water met zeep.

8. Afvoer

Bij het afvoeren van een beschadigd glas:

- Gooi het glas in een glasbak of een andere geschikte recyclingcontainer.
- Zorg ervoor dat het glas goed is verpakt of in een stevige zak is geplaatst om verwondingen tijdens het transport te voorkomen.

9. Contact

Voor vragen en ondersteuning kunt u contact opnemen met onze klantenservice:

- E-mailadres: info@gmgastro.com
- Telefoonnummer: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Bedankt voor het kiezen van GGM Gastro. Geniet van uw tarwebier in stijl!

ES ESPAÑOL

Manual del Producto

1. Información General

Este manual proporciona información esencial sobre el uso seguro y efectivo de la copa de cerveza de trigo. El producto está diseñado para los amantes de la cerveza, asegurando una experiencia óptima al disfrutar de su bebida favorita.

2. Información de Seguridad

- Uso Adecuado: Solo para uso doméstico y para servir bebidas.
- Fragilidad: Este producto es de vidrio y puede romperse. Tenga cuidado al manipularlo.
- Peligro de Cortes: Los bordes rotos pueden causar cortes. En caso de rotura, limpie con cuidado los fragmentos, utilizando guantes.
- Calor: Evite el contacto con temperaturas extremas. No exponga a altas temperaturas, ya que el vidrio puede romperse.
- Limpieza: Use solo productos de limpieza seguros para vidrio. No sumerja en agua caliente inmediatamente después de sacar del refrigerador para evitar el choque térmico.
- Uso de Niños: Mantenga fuera del alcance de los niños y evite su uso por parte de ellos.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Nombre del Producto: Copa de cerveza de trigo de 415 ml
- Material: Vidrio
- Capacidad: 415 ml, calibrada a 300 ml
- Color: Transparente
- Altura: 20 cm
- Diámetro: 10 cm
- Peso: 250 g

4. Configuración e Instalación

1. Retire la copa de su embalaje con cuidado.
2. Inspeccione la copa en busca de daños visibles o defectos. Si encuentra algún problema, no use el producto.
3. Coloque la copa en una superficie nivelada y estable, lejos de bordes.
4. Asegúrese de que la copa esté limpia antes de usarla, enjuagándola con agua tibia.

5. Operación

1. Llena la copa con la cerveza deseada, no sobrepase la capacidad recomendada.
2. Sostenga la copa por el cuerpo y no por el borde superior para evitar que se caliente la bebida.
3. Disfruta de tu cerveza, asegurándote de beber con moderación.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave a mano con agua tibia y jabón suave.
- Evite el uso de esponjas abrasivas que puedan rayar la superficie del vidrio.
- No se recomienda la limpieza en lavavajillas ya que puede comprometer la integridad del vidrio.
- Asegúrese de secar completamente antes de almacenar.

7. Solución de Problemas

- Copa Rota: Si la copa se rompe, elimine los fragmentos de manera segura y reemplace el producto.
- Residuos de Cervecería: Si quedan residuos en la copa, lávela nuevamente con agua tibia y jabón.
- Apariencia Nublada: Use un limpiador específico para vidrio para restaurar la claridad.

8. Eliminación

Deséchelo de acuerdo con las regulaciones locales de reciclaje. No arroje el vidrio al basurero común. Consulte con su servicio de reciclaje local para obtener instrucciones específicas sobre la eliminación de vidrio.

9. Contacto

Para más información o preguntas, contáctenos:

- Correo electrónico: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Por favor, conserve este manual para futuras referencias. Agradecemos su compra y esperamos que disfrute de su experiencia con nuestra copa de cerveza de trigo.

FR FRANÇAIS

Manuel de Produit - Verre à bière de blé (415 ml)

1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi notre verre à bière de blé de 415 ml. Ce produit est conçu pour offrir une expérience optimale aux amateurs de bière, en mettant en valeur les arômes et la texture de votre boisson préférée.

2. Informations de Sécurité

- Utilisation: Ce verre est destiné à un usage domestique uniquement. Ne pas utiliser à des fins commerciales.
- Échauffement: Évitez de placer le verre sur des surfaces chaudes ou près de sources de chaleur.
- Impact: Le verre est fragile, manipulez-le avec précaution pour éviter les éclats.
- Lavage: Ne pas utiliser de tampons abrasifs ou de produits chimiques agressifs pour le nettoyage.
- Chauffage: Ne pas utiliser au four micro-ondes ou sur une cuisinière.
- Enfants: Tenir hors de portée des enfants.

3. Aperçu du Produit et Spécifications

- Capacité: 415 ml (calibré à 300 ml)
- Matériau: Verre de haute qualité
- Design: Adapté aux bières de blé, favorisant l'effervescence et l'arôme
- Dimensions: Hauteur - 14 cm, Diamètre - 8 cm
- Poids: 200 g

4. Installation et Mise en Place

1. Déballez soigneusement le verre de son emballage.
2. Vérifiez qu'il n'y a pas de fissures ou de défauts visibles.
3. Placez le verre dans un endroit stable, à température ambiante, loin des bords de la table.
4. Évitez les chutes en ne l'utilisant pas près de rebords.

5. Utilisation

1. Remplir le verre avec la bière souhaitée, en inclinant légèrement le verre pour minimiser la mousse.
2. Profitez de la bière en savourant ses arômes et saveurs.

6. Nettoyage et Entretien

- Lavez le verre à la main avec un liquide vaisselle doux et une éponge non abrasive.
- Rincez soigneusement à l'eau claire pour éviter les résidus de détergent.
- Laissez sécher à l'air libre ou essuyez avec un chiffon propre et doux.

7. Dépannage

- Si le verre présente des éclats, ne l'utilisez pas et remplacez-le immédiatement.
- En cas de taches persistantes, essayez de les enlever avec du vinaigre dilué dans de l'eau.

8. Élimination

- Ce produit est recyclable. Veuillez le jeter dans un conteneur de verre approprié.
- Suivez les règlements locaux en matière de recyclage pour un traitement adéquat.

9. Contact

Pour toute question ou assistance supplémentaire, veuillez nous contacter :

- Email : info@gmgastro.com
- Numéro de téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Set di 6 Bicchieri per Birra di Grano

1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto il nostro Set di 6 Bicchieri per Birra di Grano. Questo prodotto è progettato per esaltare il sapore e l'aroma della birra di grano, rendendo ogni sorso un'esperienza unica. I bicchieri sono calibrati a 300 ml e hanno una capacità totale di 415 ml.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Utilizzare solo per scopi previsti: questi bicchieri sono destinati esclusivamente per la degustazione di birra.
- Evitare le cadute: maneggiare con cura per prevenire rotture o schegge.
- Non utilizzare prodotti chimici abrasivi per la pulizia, in quanto potrebbero graffiare o danneggiare il vetro.
- Non esporre i bicchieri a sbalzi termici estremi, poiché potrebbero rompersi.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Capienza: 415 ml
- Calibrato a: 300 ml
- Materiale: vetro di alta qualità
- Colore: trasparente
- Tipo: bicchiere per birra di grano

4. Configurazione e Installazione

Non è necessaria alcuna installazione. Rimuovere i bicchieri dalla confezione con attenzione. Assicurarsi che i bicchieri siano integri prima dell'uso. È consigliabile risciacquarli con acqua prima del primo utilizzo.

5. Operazione

Versare la birra di grano nel bicchiere fino alla tacca di 300 ml per garantire una corretta esperienza di degustazione. Consentire alla birra di formare una schiuma adeguata per esaltare il suo aroma.

6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare a mano con acqua calda e detersivo delicato.
- Non utilizzare spugne abrasive o panni ruvidi per evitare graffi.
- I bicchieri sono lavabili in lavastoviglie, ma si consiglia il lavaggio a mano per preservare la qualità del vetro.

7. Risoluzione dei Problemi

Se notate che il bicchiere presenta crepe o scheggiature, interrompere immediatamente l'uso. Non utilizzare un bicchiere danneggiato per il consumo di bevande.

8. Smaltimento

Smaltire il prodotto in conformità con le normative locali per il riciclaggio del vetro. Non gettare i bicchieri nel contenitore per rifiuti indifferenziati.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o domande, contattateci:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania